

В Омске бывший младший инспектор группы надзора отдела безопасности ФКУ ИУ УФСИН России по Омской области предстанет перед судом по обвинению в контрабанде психотропных веществ в крупном размере



Омским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего младшего инспектора группы надзора отдела безопасности ФКУ ИУ УФСИН России по Омской области. Он обвиняется в контрабанде психотропных веществ в крупном размере, а также в незаконном хранении психотропных веществ в значительном и крупном размерах (ч. 3 ст. 229.1, ч. 2 ст. 228, ч. 1 ст. 228 УК РФ).

В ходе следствия установлено, что в период с февраля 2017 года по июнь 2018 года бывший сотрудник УФСИН России по Омской области через сеть «Интернет» заказал в Эстонской Республике и в г. Москва психотропные вещества, оплату произвел посредством перевода

денежных средств продавцам через электронные платежные системы с конвертированием в криптовалюту.

После этого нерегистрируемое международное почтовое отправление, содержащее психотропное вещество в крупном размере, из Эстонской Республики незаконно пересекло таможенную границу Таможенного союза в рамках ЕврАзЭС и прибыло на территорию Российской Федерации в город Москва, откуда почтовые отправления поступили в Омский Магистральный сортировочный центр ФГУП «Почта России».

При предъявлении паспорта бывший сотрудник УФСИН России по Омской области получил международное почтовое отправление с психотропным веществом из Эстонской Республики и почтовое отправление с психотропным веществом из г. Москва, после чего был задержан сотрудниками УФСБ России по Омской области совместно с Омской таможней.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1271331>